

朝鲜宣布将美国本土置于“命中打击圈”

新华社平壤10月9日电(记者张利 杜白羽)据朝中社报道,朝鲜国防委员会发言人9日就韩美公开新的“导弹政策宣言”发表声明,在阐述朝鲜原则立场的同时,宣布朝鲜军队将美国本土置于“命中打击圈”。

声明说,韩美公开“导弹政策宣言”是“不断将朝鲜半岛局势推向临

界点,企图在任意时刻点燃侵朝战争的导火索”。“导弹政策宣言”使美国的对朝敌视政策越来越明确。

声明表示,由于韩国导弹打击范围覆盖朝鲜全境,朝鲜军队和人民将千方百计地加强军事因应态势。战略导弹部队等朝鲜军队不仅将韩国,而且将驻韩美军基地,乃至日本、关岛以及美国本土都置于“命

中打击圈”,朝鲜“对此不再隐瞒”。

声明强调,朝鲜针对美国和韩国等各种势力做好了一切准备,将“以核回应核,以导弹来回应导弹”。

声明最后表示,韩美“导弹政策宣言”隐藏着美国建立对亚洲大陆的战略包围网,破坏这一地区的和平与稳定,并借此确立美国对亚太地区控制权的企图。

这是朝方首次对韩美商定将韩国弹道导弹射程增至800公里做出反应。

韩国总统府7日宣布,韩国已与美国商定将韩国弹道导弹射程增至800公里。此举意味着从韩国中部地区发射的弹道导弹能够覆盖朝鲜全境。

美国魔术师成功挑战百万伏电压 72小时电击

10月8日,美国著名魔术师大卫·布莱恩在纽约54码头的魔术表演中接受高压电击。

当日,美国魔术师大卫·布莱恩在纽约54码头成功挑战人类极限。他连续3天3夜置身于100万伏高压人工雷电环境中,身着特制的金属外套和头盔,不眠不休,接受72小时持续电击。

新华社记者 王雷 摄



法美科学家分享2012年诺贝尔物理学奖

新华社斯德哥尔摩10月9日电(记者和苗 刘一楠)瑞典皇家科学院9日宣布,将2012年诺贝尔物理学奖授予法国物理学家塞尔日·阿罗什和美国物理学家戴维·瓦恩兰,以表彰他们在量子物理学方面的卓越研究。

瑞典皇家科学院常任秘书诺贝尔马克当天上午在皇家科学院会议厅宣读了获奖者名单及其获奖成就。他说,这两位物理学家用

突破性的实验方法使单个粒子动态系统可被测量和操作。他们独立发明并优化了测量与操作单个粒子的实验方法,而实验中还能保持单个粒子的量子物理性质,这一物理学研究的突破在之前是不可想象的。

随后,诺贝尔物理学奖评选委员们介绍了获奖者的研究成果。他们说,通过巧妙的实验方法,阿罗什和瓦恩兰的研究团队都成功地测

量和控制了非常脆弱的量子态,这些新的实验方法使他们能够检测、控制和计算粒子。

两位获奖者的实验方法有很多相似之处,瓦恩兰困住带电原子或离子,通过光或光子来控制和测量它们;而阿罗什却让原子通过一个陷阱,从而控制和测量被困光子和光的粒子。

瑞典皇家科学院认为,单个粒子很难从周围环境中隔离观测,一

旦它们与外界发生交互,通常会失去神秘的量子性质,使得量子物理学中很多奇特现象无法被观测到。但两位获奖者通过实验,能够直接观察单个粒子却不对其产生破坏,开辟了量子物理学实验领域的新时代。

阿罗什和瓦恩兰将分享800万瑞典克朗(约合114万美元)的奖金。

首场电视辩论加分 16日进行第二场

罗姆尼支持率追平奥巴马

据新华社电 全球知名调查机构

盖洛普10月8日公布的最新民意调查结果显示,上周三举行的美国总统候选人首场电视辩论后,共和党候选人罗姆尼在民意支持率上已追平奥巴马。

盖洛普公司最新民调还显示,约三分之二受访选民表示观看首场辩论,其中高达72%的选民认为罗姆尼表现强于对手,只有20%的受访者认为奥巴马是赢家。

路透社易普索集团(Reuters Ipsos)民调结果显示,美国共和党总统候选人罗姆尼因在大选首场辩论会表现出色,与奥巴马的支持率差距缩小为2个百分点,而在首场辩论前,奥巴马以5个百分点的优

势领先。

其间观察人士表示,保守派和自由派学者都同意,罗姆尼赢得了首场总统辩论,总统在首场辩论中表现平庸。连奥巴马的竞选顾问,现在也需要重新考虑奥巴马的辩论策略。

美国劳工统计局上周五表示,9月份美国失业率下降到7.8%,为2009年1月奥巴马上任以来的最低水平,令奥巴马加分不少。然而,一些保守派对就业数据提出质疑。

据此前公布,罗姆尼和奥巴马将于10月16日进行第二场总统辩论,罗姆尼在首场辩论中的演说为其奠定了良好的基础。第二场辩论地点设在纽约州霍夫斯特拉大学,

主题涵盖内政和外交政策。

相关链接

网友改编韩国“神曲” 为奥巴马拉票

韩国艺人PSY的网络神曲《江南Style》可谓风靡全球,就连美国大选也难逃这股“最炫韩国风”的席卷,奥巴马和罗姆尼都被富有娱乐精神的“潮人”恶搞了一把。

一位黑人歌手主唱的《给奥巴马投票》,沿用原MV里的动感节奏,但歌词全部改编成为奥巴马拉票的内容,历数其3年多来的政绩;同时不断奚落竞选对手罗姆

尼,直指其逃避税收。视频中,招牌式的双手勒缰、上下晃动,也被歌手演绎成将选票投入奥巴马票箱的动作。

“罗姆尼范”也不甘寂寞。同名歌曲于10月2日被上传到美国视频网站上。歌词嘲讽罗姆尼爱吹捧炫富,追求名牌:“我的发型很有派头,我有可以飞上蓝天的私人飞机,我还有买卖企业的能力……富足奢华,这就是罗姆尼。”美国《时代周刊》民调显示,80%受访者认为“罗姆尼范”更具有讽刺意味。韩国媒体称,随着选战即将到来,“江南style”的“总统版”,或许将对两位候选人的场外竞争起到一定作用。

日本冲绳知事递交撤销“鱼鹰”部署计划请愿书

据新华社电 据日本媒体报道,日本冲绳县知事仲井真弘多10月9日在东京向首相野田佳彦递交了撤销部署MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机计划的请愿书。

仲井真当天与野田举行会谈,随后递交请愿书,要求政府撤回在冲绳部署“鱼鹰”倾转旋翼机计划并尽早迁移普天间基地。

仲井真说,“鱼鹰”倾转旋翼机事故频发,部署在位于市中心的普天间基地并不合理,民众的反对情绪日渐高涨。日本政府应修订部署计划,让日本全国来共同承担部署任务。

野田说,“鱼鹰”倾转旋翼机运营的前提是确保安全以及最大限度地顾及对当地民众的影响。日本政府将继续执行“日美联合委员会”达成的相关协议,并将进一步强化普天间基地迁移及振兴冲绳等政策。

欧元区永久性救助基金正式生效

据新华社电 欧元集团主席容克10月8日在卢森堡举行的新闻发布会上宣布,欧元区永久性救助基金——欧洲稳定机制正式生效。

容克已被任命为欧洲稳定机制理事会主席。他在新闻发布会上说,欧洲稳定机制的生效是规划欧洲未来货币一体化前景的一个里程碑式的事件,它既是欧元区永久性的金融“防火墙”,也是欧元区应对危机的重要措施。他同时强调说,欧洲稳定机制并不是一个孤立的政策,而是欧元区综合经济治理的组成部分。

埃及总统大赦动荡时期被捕者

新华社开罗10月8日电 埃及总统穆尔西8日宣布大赦令,赦免所有在埃及政局动荡期间被捕者,但犯有杀人罪行者除外。

根据大赦令,从去年1月25日至今年6月30日期间“以支持革命为目的”而被捕的所有公民被赦免,包括正面临起诉者和已被宣判正在服刑者,但是所有预谋杀人犯不在赦免之列。

另据埃及《金字塔报》网站报道,因支持埃及革命而被军方逮捕的军队官员也被赦免。

穆尔西在6月埃及大选中当选总统,7月已赦免了572名在政局动荡中被捕的公民。

美吃虫大赛选手夺冠后旋即暴毙

据新华社电 美国32岁男子阿奇博尔德在一场比赛中生吞几十只各类爬虫获得冠军,却旋即暴毙。

这场比赛10月5日举行,由佛罗里达州一家爬行类宠物店主办,大约30人参赛,其他人没有出现不适。店主西格尔说,阿奇博尔德参赛前没有显现任何异常,他参赛明显是想“一显身手”,并成功将这场疯狂派对推向高潮。

当地司法部门8日说,阿奇博尔德的死因仍在调查。根据当地治安办公室发布的声明,阿奇博尔德赛后在宠物店门前突然倒地,送医后宣告不治,警方仍在等待验尸结果。